
Über uns:
Die Stadtreinigung Dresden GmbH (SRD) ist ein modernes, flexibles Dienstleistungsunternehmen. Auf der Grundlage von
Erfahrung und Tradition eines seit 1873 erfolgreichen Unternehmens und als zertifizierter Entsorgungsfachbetrieb bietet die
SRD mit modernster Technik Qualität, Zuverlässigkeit und Kompetenz. Die SRD arbeitet zukunftsorientiert und findet stets
neue maßgeschneiderte Lösungen für ihre Geschäftspartner, öffentliche Auftraggeber, Wohnungswirtschaft, Gewerbe- und
Privatkunden. Mit über 440 Mitarbeitern erbringt die SRD – als führendes Abfallwirtschaftsunternehmen im Großraum
Dresden – umfangreiche Dienstleistungen rund um Entsorgung, Reinigung und Winterdienst mit hoher Kundenzufriedenheit.

Mitarbeiter Investitionssteuerung/ Fördermittelmanagement
(m/w/d)

(1427)

 Standort: Dresden  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 32 - 39 Stunden pro Woche

Wir bieten Ihnen:

Einen interessanten, anspruchsvollen und vielseitigen Arbeitsplatz
Gute soziale Rahmenbedingungen
Gute berufliche Perspektiven und Entwicklungschancen
Angenehmes Betriebsklima
Leistungsgerechte Vergütung nach Tarifvertrag öffentlicher Dienst Entsorgung (TVÖD-E)

Ihre Aufgaben:

Fördermittelmanagement
Verantwortlich für den gesamten Prozess

von der Fördermittelstrategie, über die aktive Fördermittelrecherche auf Ebene von Land, Bund
und EU
Prüfung und Koordination geeigneter Förderprogramme
Erstellung aller Antrags- und Begleitunterlagen und Abstimmung mit internen bzw. externen
Projektpartnern sowie Fördermittelgebern
Bearbeiten der Fördervorhaben während der Förderung (u. a. Einhalten von Förderbedingungen,
Information an den Fördermittelgeber, Erstellung Auszahlanträge, Disposition
Finanzmittelabfluss, Rechnungskontierung)
Abschluss der Fördervorhaben inklusive Verwendungsnachweise und Einhalten der
Zweckbindungsfristen
 

Investitionssteuerung
Unterstützung bei der Investitionsplanung, Anregungen für Anpassungsmaßnahmen
Unterstützung bei der Steuerung der mittelfristigen Finanzierung von Investitionen (Kredite,
Leasing)
Prüfung des optimalen Einsatzes von Investitions- und Fördermitteln (hauptsächlich für
Instandhaltungs- und Investitionsmaßnahmen)
Unterstützung bei der Priorisierung von Projekten bei Erarbeitung MFP und Analyse von
Entscheidungssituationen nach betrieblichen und Konzerninteressen
Budgetüberwachung und Kostenkontrolle
Prüfung der Investitionsmaßnahmen unter Berücksichtigung der EU-Taxonomie (u. a. Prüfung
Nachhaltigkeit)

Diese Anforderungen sollen Sie erfüllen:

Ausbildung:



erfolgreich abgeschlossenes Fachhochschulstudium im Bereich Betriebswirtschaftslehre,
Wirtschaftsingenieurwesen oder vergleichbare Studiengänge
alternativ mind. 3-jährige Berufserfahrung im Tätigkeitsfeld bei abgeschlossener 3-jähriger kaufmännischer
Berufsausbildung

Fachliche Kompetenzen:

Kenntnisse zu Finanzierungslösungen und Fördermittelbeantragungen
sehr gute IT-Kenntnisse, insbesondere MS-Office-Anwendungen mit Fokus auf Excel (Pivot), SAP (ERP)
sehr gute Kenntnisse in erfolgreicher Projektbegleitung und Betriebswirtschaft
Kenntnisse in technischen und technologischen Betriebsabläufen und Erfahrungen im Umgang mit dem
Fördermittelrecht auf europäischer, Bundes- und Landesebene
Berufserfahrung in der Entsorgungsbranche wünschenswert

Fahrerlaubnis:  Führerschein B

Persönliche und Soziale Kompetenzen:

hohe Team- und Kommunikationsfähigkeit, Zuverlässigkeit, Durchsetzungsvermögen
sehr gute analytische und konzeptionelle Fähigkeiten
ganzheitliche strukturierte selbstständige Arbeitsweise, strategisches Denken
gutes Organisationsvermögen und gutes logisches Denkvermögen
Fähigkeiten zur Bewertung technischer Parameter von Anlagen
hohe Eigenmotivation sowie Freude, sich in neue Sachverhalte einzuarbeiten
hohe Einsatz- und Leistungsbereitschaft sowie Flexibilität
Verhandlungsgeschick
Fähigkeiten zum cross-funktionalen Denken

JETZT BEWERBEN:

Haben wir Ihr Interesse geweckt?
Dann freuen wir uns auf Ihre vollständige 

Online-Bewerbung.
Stadtreinigung Dresden GmbH
Pfotenhauerstraße 46
01307 Dresden

Telefon: 0351/44 55281

 

Entgeltgruppe: EG 9b nach Tarifvertrag öffentlicher Dienst Entsorgung (TVÖD-E)
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